



新建小区车位应同步建设充电设施

《安徽省实施〈电力法〉办法(草案征求意见稿)》征求公众意见

星报讯(记者 马冰璐) 7月6日,记者获悉,安徽省司法厅近日公布了《安徽省实施〈电力法〉办法(草案征求意见稿)》(以下简称《草案》),公开征求社会公众意见。7月30日之前,公众可通过多种渠道提意见和建议。

供电企业应当建立完善电力服务平台,向社会公布服务电话和投诉电话,为用户提供24小时用电业务咨询、故障报修、投诉受理等服务。对用户投诉,供电企业应当自接到投诉之日起7个工作日内提出处理意见,并答复用户。

供电企业应当按照国家规定时限办理用电业务。为用户装表接电的期限,自受电装置检验合格并办结相关手续之日起,居民用户不超过2个工作日,非居民用户不超过3个工作日;特殊情况无法在规定时间内装表接电的,应当向用户说明原因。

供电企业应当在供电营业区域内合理布置抢修力量,迅速处理供电故障,具备供电条件的应当尽快恢复供电。供电企业工作人员到达现场抢修的时限,自接到报修之时起,城镇建成区内不得超过45分钟,其他区域不得超过90分钟。因天气、交通等特殊原因无法在规定时间内到达现场的,应当在到达现场时限

内向用户作出解释。

《草案》明确,供配电设施建设工程设计、施工应当符合国家、电力行业、地方相关标准及规定。新建住宅小区应当依据经批准的详细规划预留共用配套电力设施用地和通道,任何单位和个人不得擅自变更依法确定的电力设施用地和通道的用途、位置。对住宅小区用户,供电企业应当向最终用户收取电费。对住宅小区增容改造,需要在住宅小区内增加配电设施布点的,由小区业主委员会与供电企业协商确定;需要在公共区域增加配电设施布点的,由供电企业报规划主管部门批准。新建、改建住宅小区、办公楼、商业综合体等场所的所有车位,应当同步建设充电设施或者预留充电设施建设条件,公共停车位优先建设充电设施。此外,安徽还将鼓励已投入使用的住宅小区、办公楼和商业综合体建设充电设施。

【参与方式】

- 1.通过安徽省司法厅官方网站直接提交修改意见;
- 2.将书面意见寄至合肥市蜀山区清溪路100号省司法厅立法二处(邮政编码:230031);
- 3.发送电子邮件至 stlfec@sina.com。

东航合肥新桥机场乘机指引VR上线

星报讯(李钰凌 记者 祝亮) 值机柜台、休息室、登机口怎么走?空客A320座位是怎么分布的?现在只要打开手机就可以所见即所得。近日,东航安徽分公司发布了东航合肥新桥机场乘机指引VR,为旅客出行带来服务新体验。该指引VR将旅客乘机过程中的值机、候机、登机一系列流程的场景以360度全景拍摄的形式呈现,主要包括停车场、东航咨询柜台、东航休息室、新桥机场登机口、东航空客A320客舱等场景。旅客关注东航安徽分公司微信公众号或扫描东航登机牌背面的二维码即可获得,旅客进入页面后,仿佛身临其境。

安徽公安推进夏季治安打击整治“百日行动”

星报讯(皖公宣 记者 徐越蕃) 记者从安徽省公安厅获悉,根据公安部工作部署,结合我省夏季治安形势特点,该厅制定“百日行动”方案,深入推进夏季治安打击整治“百日行动”,从严治理夏季治安突出问题,坚决打击社会面突出违法犯罪。

在严密社会面管控和巡逻防控方面,加强夏季治安巡逻,加大警力投放,加强定点驻巡、夜间临查临检;落实多警种一体化协作机制,推进警力、警车、警情“一张图”展示建设应用,确保快速高效处置突发警情;严格落实重点部位定点武装执勤、人员密集场所高峰勤务、公安特警屯警街面动中备勤、公安武警联勤武装巡逻“四项机制”,严防发生极端案事件;落实社区民警带队巡逻制度,加快推进“一村一警一辅警”全覆盖,组织“江淮义警”、网格员、保安员等开展巡逻防控。

在严厉打击违法犯罪方面,对发生在街面的打架斗殴、寻衅滋事、损毁财物、侮辱妇女、酒后滋事、酒驾醉驾等警情,快速接警、快速派警、快速出警、快速处置;对宾馆酒店、出租房屋、棋牌娱乐、电子游艺等易滋生黄赌问题的重点场所加密清查频次、加大清查力度;重点打击性侵、黄赌毒、寻衅滋事、酒驾醉驾等夏季多发违法犯罪,对社会影响大、群众关注度高的案件挂牌督办。



7月5日,合肥庐阳经济开发区企业职工、社区群众正在学习《习近平谈治国理政》第四卷。

■ 赵明

合肥包公大道主线桥全线顺利贯通

星报讯(记者 祝亮) 7月6日上午9:00,经过16小时的彻夜奋战,合肥市包公大道主线桥第59联顶板现浇箱梁顺利浇筑完成,包公大道(二十埠河-龙兴大道)道路工程-3标段历时10个月完成主线桥合龙,这也标志着包公大道主线桥全线顺利贯通。

包公大道(二十埠河-龙兴大道)快速化改造工程,西起二十埠河,东至龙兴大道,全长约15.5公里,其中二十埠河至云锦路段为地面快速路(红线宽60米),长约3.7公里;云锦路至龙兴大道段为高架快速

路(红线宽55~60米),长约11.8公里。该工程在新海大道、桥头集路、龙兴大道交口设置三座互通立交,跨店埠河设置一座独塔斜拉桥,地面道路为双向八车道,设计时速60公里,高架桥为双向六车道,设计时速80公里。

工程自2021年8月16日正式开工以来,合肥市重点局要求各参建单位严把质量安全关,按期完成高架桥全线合龙贯通,有效保障工程的顺利推进。接下来,还将进行剩余桥面、道路、排水、交通、照明等工程施工,争取早日完工通车。

绩溪一环环卫工捡到3万元如数归还

7月5日凌晨4点多钟,绩溪县金沙田环卫工人方谋仙在印染厂宿舍附近街道普扫时,突然看到一只女士挎包丢在地上,她打开一看,里面有3万元的现金和其他物品。“丢了这么多钱,失主一定很着急,想着失主应该会很快回来找,我就在附近一边扫地,一边等人回来。”方谋仙说。想不到的是,她左等右等却不见有人来,挎包里面也没有联系信息,怎么办?这么多钱放到环卫车里感觉不放心,于是她决定,先将包存放在附近的家里,等自己负责的路段做完保洁后立即去公安局报警,求助警察寻找失主。

大约8点多钟,正在做保洁的方谋仙看到了路上走来几位民警。“我在印染厂宿舍附近打扫卫生的时候捡到一个挎包,里面有3万元,你们能帮忙找找失主吗?”“哎呀,这么巧!”民警一听,一拍大腿。“对,我们正在找这只包,包在哪儿?”“是我的钱丢了,我们正沿路寻找呢!”跟在民警旁边的一位妇女激动地说着。“包让我放在家里,你们随我来取。”说完,方谋仙放下手里的活,赶紧带着民警和失主来到她家里。失主现场清点了包里失而复得的现金,一再表示感谢。失主当场拿出500元酬谢方谋仙,但方谋仙始终不肯接受。

方谋仙是绩溪县金沙田一名环卫工,一个月的工资只有1500元,3万余元顶得上她一年多工资。而且据邻居透露,方谋仙家因买房还背负着几十万元贷款没还清,但她在金钱面前没有动心。 ■ 周明助 胡君 曹开发

合杭高铁湖杭段开始试运行

星报讯(记者 祝亮) 7月6日8时,随着G55301次动车组列车从湖州站出发,沿着合杭高铁湖杭段驶向杭州方向。标志着合杭高铁湖杭段联调联试工作结束转入试运行阶段,距离具备开通运营条件的时间越来越近。

合杭高速铁路是一条连接安徽省合肥市与浙江省湖州市、杭州市的高速铁路。2015年11月30日,合杭高速铁路肥湖段全面开工建设,并于2020年6月28日开通运营;2019年9月17日,合杭高速铁路湖杭段开工建设;预计合杭高速铁路湖杭段将于2022年杭州亚运会前正式开通运营。合杭高速铁路全线由肥东站至桐庐东站。截至2020年6月,合杭高速铁路由肥东站至湖州站,正线全长305千米,设13座车

站。截至7月5日,合杭高铁湖杭段共开行各类试验列车2023列,检测总里程达57226公里,综合检测列车试验最高时速达385公里,安全、优质、高效完成各项联调联试检测任务,顺利转入运行试验阶段,预计8月具备开通运营条件。

合杭高铁湖杭段是杭州亚运会重要保障项目,从既有湖州站引出,经湖州市南太湖新区、吴兴区、德清县,杭州市余杭区、西湖区、富阳区和桐庐县,跨富春江后引入杭黄高铁桐庐站,新建线路长约137.8公里,设计时速350公里,项目总投资约370.27亿元,全线设湖州、德清、杭州西、富阳西、桐庐东、桐庐6座车站,其中杭州西、富阳西、桐庐东为新建车站。